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Szentendre Rendtrendje  
A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az  

érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi
az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Nem fizette vissza a kölcsönt

A  Szentendrei  Rendőrkapitányság  Bűnügyi  Osztálya  csalás  bűntett  elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást L. Éva 48 éves szentendrei lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a 48 éves nő 2012 decembere és 2013 nyara 
között több alkalommal összesen mintegy 13 millió forintot kapott kölcsön egy ismerősétől. A 
kölcsön  visszafizetésére  folyamatosan  ígéretet  tett,  valamint  arra  hivatkozott,  hogy  egy 
ismerősétől nagyobb vagyont örökölt, melyből visszafizeti tartozását, azonban ennek egyszer 
sem  tett  eleget.  A nyomozás  során  a  rendőrök  megállapították,  hogy  L.  Évának  már  a 
pénzösszegek  átvételekor  sem  állt  szándékában  azt  visszafizetni,  valamint  az  általa 
hivatkozott ismerőse után nem maradt örökség.

Az asszonyt a szentendrei nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki. Ellene a napokban éltek 
vádemelési javaslattal az illetékes ügyészségen.
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Bűncselekménnyé fajult a szerelmi háromszög

A Szentendrei  Rendőrkapitányság Vizsgálati  Osztálya  eljárást  folytatott  garázdaság vétség 
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt E. Károly 45 éves pilisvörösvári lakos ellen.

A jelenlegi adatok szerint a férfi 2014. november 5-én este felesége társaságában megjelent 
egy pilisszántói üzemnél, hogy az asszony szeretőjével találkozzon. A férfi a megbeszéltek 
ellenére nem jelent meg a helyszínen, ezért E. Károly kiabálva szólítgatta, azzal fenyegette, 
hogy megöli, valamint rugdosta és rángatta az épület ajtóit.

Az eljárást a rendőrök befejezték és a férfi ellen vádemelési javaslattal éltek a Szentendrei 
Járási Ügyészségen.

Lopni akart, elfogták

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztály a napokban élt vádemelési javaslattal K. 
János 41 éves pomázi lakos ellen lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A rendelkezésre álló adatok alapján a férfi 2014. július 27-én este több, mint 1 millió forint 
értékben  gázkazánt,  berendezési  tárgyakat,  háztartási  gépeket  és  szerszámokat  próbált 
eltulajdonítani  egy épülő  pomázi  lakóparkból.  K.  János  a  lakások ajtaját  befeszítette,  így 
bejutott az ingatlanba és egy kézikocsira pakolta az összegyűjtött vagyontárgyakat. Azonban 
mikor távozni szeretett volna, az épületet őrző biztonsági őrök feltartóztatták és értesítették a 
rendőrséget.

A gyanúsított kihallgatása során beismerte a bűncselekmény elkövetését.

Elütötték és megverték

A Szentendrei Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya testi sértés bűntett és garázdaság vétség 
elkövetésének  megalapozott  gyanúja  miatt  folytatott  eljárást  egy 46 éves  és  egy 23  éves 
szentendrei férfi ellen.

A rendelkezésre  álló  adatok  alapján  a  gyanúsítottak  2013.  július  28-án  kora  hajnalban 
agresszívan  számon kértek  két  fiatal  férfit  a  szentendrei  Szentlászlói  úton.  Az ellenséges 
fellépéstől a két fiatal  férfi  megijedt és elfutott,  azonban a gyanúsítottak autóikkal utánuk 
mentek.  Az idősebb férfi  az  egyik menekülőt  gépkocsijával  elütötte,  majd a földön fekvő 
sértettet az időközben odaérkező társa egy partvisnyéllel többször megütötte.

A két férfi ellen a vizsgálók a napokban éltek vádemelési javaslattal az illetékes ügyészség 
előtt.
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